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YHUCAEHHO HMCCAEAYETCSI ABYXUaCTUUYHOE CTallMOHapHOe ypaBHeHUe lllpeamHrepa
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xX1,% € R,

rae Veont(x) = Vpsin? (kx) — moTeHIMaA B3aWMOAEHCTBHS aToMa C AOBYITKOH, a
g6(x1 — Xp) — HOTEHIMaA B3aUMOAEWCTBHUSI MEKAY aToMaMu. PaHee aHaAOTHYHAs

3dAd4a pellaAndCb dHAAUTHUYECKU B HpI/I6AI/I}KeHI/II/I TapMOHHNYeCKOI'O BSaHMOAeﬂ—

crBust Vi (x) = 3mwx? ¢ AOBYLIKOi, IPUBOASIIEM K DPAa3AEACHHIO IlepeMeHHbIX
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MOHM3M AOBYILKY HapyLlaeT TaKoe Pa3jpeAeHUe IIeEPEMEHHBIX, U TeM CaMbIM 3aAa-
4a 3HAUUTEABHO YCAOKHSAETCd. B ImpepbIAyIINX padoTax aHrapMOHM3M AOBYIIKUA
Va = Vionf — Vi YUMTBIBAACS IO TeOpPUHU BO3MYIeHUN. B HacTodielt paboTre CABU-
I'M YPOBHEU ABYXATOMHOU CHUCTEMbl BBIUUCASIOTCH AAS PA3AMYHBIX [IapaMeTpOB
MEe>KaTOMHOT'O B3aMMOAEMCTBUSA ¢ BHE PAMOK TE€OPUM BO3MylleHUM. [ToanydeHHBIE
pe3yAbTaThl CPABHUBAIOTCA C pacuyeTaMM, BBIIIOAHEHHBIMU B paMKaX TeOpPUHM BO3-
MYIIIeHUN.



